



# DEN ZEMĚ 2017

**Den Země se věnuje naší planetě Zemi a každoročně se koná 22. dubna. Naše městská část už po řadu let pořádá k tomuto dni různé akce.**

I letos jsme chtěli pro žáky mateřských škol a prvního stupně základních škol uspořádat v tomto termínu akci, která se měla konat na prostranství před supermarketem Albert na sídlišti Písnice a byla naplánována na středu 19. dubna. Jelikož panovalo v tomto období velice špatné a mrazivé počasí, rozhodli jsme se přesunout ji na pozdější termín.

V pondělí 12. června v dopoledních hodinách se tedy konal odložený Den Země pro žáky mateřských a základních škol. Program zajišťovali osvědčení partneři, se kterými naše městská část dlouhodobě spolupracuje. Jedná se o organizace Eko-kom, Asociace místních potravinových iniciativ, Ekocentrum Koniklec a společnost Věda nás baví.

Pro děti bylo připraveno celkem šest stanovišť s různými tématy. Na prvním stanovišti se děti učily rozpoznávat jednotlivá semínka rostlin. Na dalších dvou se dozvěděly,

kde se v přírodě bere cukr a jak se vyrábí čokoláda. Vlastnoručně si mohly vyrobit vlastní čokoládovou směs drčením kakaových bobů. Na dalším stanovišti byl představen krásný pokus zvaný lávová lampa zaměřený na hustotu. Předposlední stanoviště bylo věnováno procesu výroby chleba a procesu výroby svetru. Dále si tu děti

povídaly o venčení psů v Praze či jak se chovat v chráněném území. Poslední stanoviště bylo věnováno třídění odpadů. Děti se zde dozvěděly a naučily, jak se třídí odpadky a do jaké popelnice patří různé druhy odpadků.

Počasí nám tentokrát přálo a dopoledne uteklo velice rychle. Akce se zúčastnilo přes 200 dětí,

kteří si odnesly nejenom spoustu informací, ale i malé drobnosti od jednotlivých společností. Děkujeme organizacím za skvělou přípravu stanovišť.

*Bc. Petr Borský,  
koordinátor projektu  
Zdravá Libuš a Písnice,  
Místní Agenda 21  
Foto: Petr Borský*



KLUB JUNIOR

## VEŘEJNÉ VYSTOUPENÍ GYMNASTEK

**Každoroční závěrečné vystoupení malých gymnastek z přípravy Klubu Junior se letos konalo 15. června.**

Tento ročník byl výjimečný nejen rekordním počtem dětí, a tedy i velkým počtem rodičů a příbuzných, kteří se přišli podívat a podpořit své ratolesti, ale pozvání tentokrát přijal i starosta městské části Praha-Libuš pan Jiří Koubek. Velký úspěch měla nejen starší děvčata s pohybovou skladbou, ale i nejmenší děti z přípravy. Pro některé z nich to bylo jejich první veřejné vystoupení, které zvládly bravurně a zaslouží si tak obrovskou pochvalu. Všechny děti byly odměněny nejen bouřlivým potleskem, ale odnesly si i svá první osvědčení se společnou fotografií.

Přípravka sportovní gymnastiky Klubu Junior funguje již několikátým rokem pod vedením fyzioterapeutky a současně trenérky II. stupně sportovní gymnastiky a také rozhodčí České gymnastické federace. Tréninky mají děti mož-

nost navštěvovat jednou či dvakrát týdně, v úterý a ve čtvrtek, pod vedením zkušených trenérů. Chodí k nám děvčata ve věku od 3 do 10 let. Po skončení přípravy mají děti možnost rozhodnout se, zda chtějí v gymnastice pokračovat a přejít popřípadě do jiných pražských specializovaných tělocvičen, nebo pokračovat rekreačně, či přejít na úplně jiný sport. I v přípravce mají děti možnost zúčastnit se různých závodů a soutěží, v neposlední řadě i gymnastických soustředění. Pravidelně pořádáme vánoční akademii, veřejné tréninky pro rodiče a závěrečné vystoupení pro rodiče.

V případě zájmu o gymnastickou přípravku v Klubu Junior se můžete obrátit na hlavní trenérku přípravy, již je:

*Bc. Eliška Froňková,  
tel.: +420 776 018 191*

*Klub Junior, www.klubjunior.cz,  
Na Okruhu 395/1, 142 00 Praha 4,  
vedoucí: Ing. Lenka Koudelková,  
604 273 968, kjunior@centrum.cz*

*Foto: Lenka Koudelková*



## KDO NASBÍRAL NEJVÍC HLINÍKU?

**Již počtvrté vyhlásila městská část Praha-Libuš pro školy soutěž ve sbírání hliníku. Soutěž probíhala od října do dubna. Soutěže se zúčastnily všechny naše mateřské školy.**

Hliník sbírali rodiče, děti i pracovníci škol a pečlivě ho třídili. Hliník se totiž musí třídít zvlášť na tenkostěnný (plechovky) a tlustostěnný hliník (staré hrnce).

Celkově se nashromáždilo 276 kg. Nejvíce hliníku v přepočtu na žáka nasbírala, a obhájila tak loň-

ské vítězství, MŠ K Lukám - 1,13 kg na žáka. Ostatní mateřské školy nasbíraly stejné množství na žáka - 0,77 kg.

Vítěz získal dárkový poukaz na ekologický výukový program. Všichni účastníci obdrželi malé dárky pro děti. Děkujeme všem dětem a rodičům, kteří se do soutěže zapojili. Velký dík patří pracovníkům školek, kteří pečlivě hliník třídili. Těšíme se na příští ročník.

*Petr Borský, koordinátor  
projektu Zdravá Libuš a Písnice,  
Místní Agenda 21*